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Insti               Institución Educativa Técnica Nuestra Señora de Lourdes


Líbano-Tolima.

Res. 5758 de Sept. 08 de 2015

Calle 5 Nro. 3-04 Teléfono 2564608
Nit.890.704.988-2


CONTRATO DE CONCESIÓN:
Tienda Escolar
CEDENTE:



Institución Ed.Técnica Nuestra Señora de Lourdes.
MUNICIPIO:


           Líbano
CONCESIONARIO:

           Beatríz Helena  Parra Briceño 
HNA. ANA LUZ HENAO OSPINA identificada con cédula de ciudadanía 43.457.198 de Sonsón en calidad de Rectora de la Institución Educativa Técnica Nuestra Señora de Lourdes  Identificada con                Nit. 890.704.988-2 con domicilio en el Municipio del Líbano y quien obra  por autorización del Consejo Directivo  y como representante de la Institución, quien para efectos de este contrato se denominara Cedente por una parte y por la otra, BEATRIZ HELENA PARRA BRICEÑO identificada con la cédula de ciudadanía Nº 28.822.432 del Líbano quien para efectos de este contrato de concesión, obra en nombre propio y que se denominara el Concesionario, manifestaron que han  decidido  celebrar un Contrato de Concesión de la Tienda Escolar de la Institución Educativa Técnica Nuestra Señora de Lourdes del Líbano, según lo dispuesto  en la Ley 115 de 1994 y su decreto reglamentario 4791 del 19 de diciembre de 2008, la Ley 715 de 2001 de conformidad con el parágrafo del artículo 39 de la ley 80 de 1993 y el cual regirá por las siguientes cláusulas:

PRIMERA: OBJETO: Por medio del presente contrato de concesión, el cedente entrega a título de concesión al concesionario el siguiente Bien Inmueble:  un Local para el funcionamiento de la Tienda Escolar ubicado en la sede de la Institución Educativa Nuestra Señora de Lourdes del Líbano, el cual tiene como destino el servicio de complementación alimentaria a través de la venta de productos alimenticios en dicha tienda escolar y será exclusivamente destinado para el desarrollo de atención a  estudiantes, educadores (as), administrativos y Visitantes. 
PARAGRAFO: La explotación del servicio de tienda escolar corresponde a los tiempos escolares de los días laborales del calendario, es decir, de lunes a viernes excluyendo días sábados, domingos y festivos. En ningún caso el concesionario podrá disponer del espacio de la tienda escolar para organizar, promover, o patrocinar eventos de cualquier índole, para promover sus ventas en días no laborales.

SEGUNDA: CANON DE CONCESIÓN: El canon de concesión diario (Lunes a Viernes) es la suma de Cuarenta mil pesos m/cte ($40.000) que serán cancelados del 1 al 5 de mes siguiente .
PARAGRAFO: Los periodos de vacaciones de los estudiantes durante el año lectivo, semana santa y las semanas de desarrollo institucional no generaran ningún costo al concesionario.
TERCERA: REAJUSTE DEL CANON DE CONCESIÓN.  Cada  12 meses de ejecución del contrato de concesión, el valor del canon de concesión será reajustado en una proporción igual o de acuerdo a lo que convengan las partes.

CUARTA.  VIGENCIA: El contrato de concesión tendrá una duración del  año lectivo  escolar que será a partir del 28 de Enero del 2019 hasta el 7 de Diciembre del 2019.
QUINTA.  ENTREGA: El Concesionario  en la fecha de suscripción de este documento declara recibir el inmueble de manos del Cedente en perfecto estado, de conformidad con el inventario elaborado por las partes y que forma parte integrante de este contrato de concesión.

SEXTA.  REPARACIONES: Los daños que se originen al inmueble por el concesionario, son responsabilidad suya o de sus dependientes, serán reparados y cubiertos sus costos de reparación en su totalidad por el concesionario. En todo caso, el concesionario se obliga a restituir el inmueble en el mismo estado en que lo ha recibido, salvo el deterioro natural por el uso legitimo. Las reparaciones locativas al inmueble estarán a cargo del concesionario previamente autorizadas por el cedente.

PARAGRAFO: El concesionario se abstendrá de hacer mejoras de cualquier clase al inmueble sin permiso previo y escrito del cedente. Las mejoras al inmueble serán del propietario del inmueble y no habrá lugar al reconocimiento del costo, precio o indemnización alguna al concesionario por las mejoras realizadas.  Las mejoras no podrán salvo que el cedente lo exija por escrito, a lo que el Concesionario accederá  inmediatamente a su costa, dejando el inmueble en el mismo buen estado en que lo recibió del cedente.

SEPTIMA: DESTINACIÓN:  El concesionario, durante la vigencia del contrato de concesión, destinara el inmueble única y exclusivamente para el desarrollo de su negocio, objeto social o actividad comercial, la cual consiste en explotación del servicio de Tienda Escolar así mismo atender a los estudiantes, educadores, directivos docentes, administrativos y visitantes entre otros. En ningún caso en concesionario podrá subarrendar o ceder en todo o en parte esta concesión, conformidad con lo establecido para efecto en el artículo 523 del código de comercio. En el evento que esto suceda, el cedente podrá dar por terminado válidamente el contrato de concesión en forma inmediata sin lugar a indemnización alguna a favor del concesionario y podrá exigir la devolución del inmueble sin necesidad de ningún tipo de requerimiento previo por parte del cedente.

OCTAVA.  RESTITUCIÓN.  Vencido el periodo inicial o la última prórroga del contrato de concesión el concesionario restituirá el inmueble al cedente en las mismas buenas condiciones en que lo recibió del cedente, salvo el deterioro natural causado por el uso legítimo, entregara al cedente los ejemplares originales de las facturas de cobro por concepto de servicios públicos del inmueble correspondientes al último (01) mes, debidamente canceladas por el concesionario, bajo el entendido que hará entrega de dichas facturas en el domicilio del cedente, con antelación de dos (2) días hábiles a la fecha fijada para la restitución del inmueble al cedente.

PARAGRAFO UNO: No obstante lo anterior, el cedente  podrá  negarse a recibir el inmueble, cuando  a su juicio existan obligaciones pendientes a cargo del concesionario que no hayan sido satisfechas en forma debida, caso en el cual se seguirá causando el canon de concesión hasta el concesionario cumpla lo que corresponde.

PARAGRAFO DOS: la responsabilidad del concesionario subsistirá aún después de restituido el inmueble y los equipos, mientras el cedente no haya entregado el paz y salvo correspondiente por escrito al concesionario.

NOVENA.  RENUNCIA: El concesionario declara que renuncia en beneficio del cedente o de su cesionario, a todo requerimiento para constituirlo en mora en el cumplimiento de las obligaciones a su cargo derivadas de esta concesión.

DECIMA.  INCUMPLIMIENTO: El incumplimiento del concesionario a cualquiera de sus obligaciones legales o contractuales faculta al cedente para ejercer las siguientes acciones, simultáneamente o en el orden que elija:

1.) Si  de manera reiterada del  1 al 5 del mes siguiente no ha cancelado lo pactado del canon de concesión a la Rectora de la institución, se dará por terminado el contrato.

2.) Declarar terminado este contrato de concesión y reclamar la devolución del inmueble y equipos judicial y/o extra judicialmente.

3.) Exigir y perseguir a través de  cualquier medio, judicial o extrajudicialmente al concesionario el monto de los perjuicios resultantes del incumplimiento, así como de la multa por incumplimiento pactada en esta concesión.

DÉCIMA PRIMERA.  VALIDEZ: El presente contrato de concesión anula todo convenio anterior relativo al canon de concesión del mismo inmueble, equipos y solamente podrá ser modificado por escrito entre las partes.

DECIMA SEGUNDA.  MERITO EJECUTIVO.  El concesionario declara de manera expresa que reconoce y acepta que esta concesión presta merito ejecutivo para exigir del concesionario  y a favor del cedente el pago de los cánones de concesión causados y no pagados por el concesionario, las multas y sanciones que causen por el incumplimiento del concesionario de cualquiera de las obligaciones a su cargo en virtud de la Ley y de esta contrato de concesión, las sumas causadas y no pagadas por el concesionario por concepto de cuotas de administración y cualquier otra suma de dinero  que por cualquier concepto deba ser pagada por el concesionario; para lo cual  bastará la sola afirmación de incumplimiento del concesionario hecha por el cedente, afirmación que solo podrá ser desvirtuada por el concesionario con la prestación de los respectivos recibos de pago.

PARAGRAFO: Las partes acuerdan que cualquier copia autenticada ante Notario de este contrato de concesión tendrá mismo valor que el original para efectos judiciales y extrajudiciales.

DECIMA TERCERA: CLAUSULA PENAL: En el evento de incumplimiento de cualquiera de las partes a las obligaciones a su cargo contenidas en la ley y en este contrato de concesión, la parte incumplida deberá pagar a la otra parte una suma equivalente a quinientos mil pesos m/cte ($500.000) vigentes en la fecha de incumplimiento, a título de pena. En el evento que los perjuicios ocasionados por la parte incumplida, excedan el valor de la suma aquí prevista como pena, la parte incumplida deberá pagar a la otra parte la diferencia entre el valor total de los perjuicios y el valor de la pena prevista en esta clausula. .

DECIMA CUARTA.  AUTORIZACIÓN:  El concesionario autoriza expresamente e irrevocablemente al cedente de este contrato de concesión a consultar información del concesionario que  obre en las bases de datos de información del comportamiento financiero y crediticio o centrales de riesgo que existan en el país, así como reportar  a dichas bases de datos cualquier incumplimiento del concesionario a este contrato de concesión.

DECIMA QUINTA: ABANDONO:  El concesionario autoriza de manera expresa e irrevocable al cedente para ingresar al inmueble y recuperar su tenencia, con el solo requisito de la presencia de dos (2) testigos, en procura de evitar el deterioro o desmantelamiento del inmueble, en el evento que por cualquier causa o circunstancia el inmueble permanezca  abandonado o deshabitado por el termino de un (01) mes o más y que la exposición al riesgo sea tal que amenace la integridad física del bien o la seguridad del vecindario.

DECIMA SEXTA: OBLIGACIONES: El concesionario deberá cumplir las siguientes obligaciones
a. Entregar copias de las llaves del local a la rectora de la institución. (dichas llaves no podrán ser utilizadas sin previo aviso al concesionario).

b. Velar por el buen estado de las instalaciones físicas del local para la tienda escolar. 
c. Expender artículos de buena calidad, a precios moderados y con sujeción a las normas de aseo y tener todas las medidas necesarias en cuanto a higiene y manipulación de alimentos, 
d.  Permitir el control sobre precios de los productos acordes con los del mercado. Teniendo como referente el medio y las condiciones económicas del entorno.
e. Atender bajo su propia responsabilidad todo lo relacionado con la contratación del personal necesario para el desarrollo del contrato e informar oportunamente las anomalías que se presenten con ellos y efectuar los correctivos a que haya lugar.

f. Atender todas las normas de higiene de los productos y la preparación de los alimentos, así como también atender la debida presentación del personal que contrate para la prestación del servicio(uso de guantes, gorros, delantal),  
g. Presentar certificación de manipulación de alimentos del personal contratado. Así mismo exámenes trimetrales de  VDRL, Frotis de garganta y UKOH de uñas
h. Cumplir las normas disciplinarias, respetar los horarios de trabajo escolar.
i. Cuidar y velar por el aseo y preservación de los alrededores de la tienda escolar, disponiendo de canecas para recolectar los desechos que genera la venta escolar.
j. Colaborar en todo sentido para realización exitosa de eventos culturales, sociales, pedagógicos y deportivos tales como día del idioma, fiesta del maestro, día de la familia, fiesta del colegio, dia del niño, entre otros,  siendo consciente de que dicho aporte lo efectúa a título de parte activa de la dinámica escolar, sin desmedro del canon de concesión pactado. 
k. Velar y mantener en buen estado los bienes muebles que son destinados a la tienda escolar   que serán entregados al adjudicatario bajo inventario, por la Rectora de la Institución.

l. Los daños ocasionados en el local o a los enseres del inventario entregado para el funcionamiento de la misma, correrán por cuenta del concesionario.

m. El concesionario de la tienda escolar debe ofrecer un servicio de calidad y a menor o igual costo del comercio local.

n. El concesionario debe pasar a la Rectoría, la lista de artículos con los precios ya establecidos para su aprobación y luego colocarla en un lugar visible a los usuarios.

o. La Rectora de la Institución tendrá la facultad, en representación del consejo Directivo, de acceder a las instalaciones de la tienda escolar, con el fin de verificar los precios y la calidad de los productos, lo cual se hará siempre en presencia del concesionario. 

p. El concesionario debe permanecer en la tienda escolar mientras se esté prestando el servicio, sin embargo  en acuerdo con la Directiva de la Institución, esta función podrá delegarse, siempre y cuando el concesionario asuma la responsabilidad que se deriven en su ausencia.

q. Observar las normas disciplinarias, al respetar los horarios de trabajo escolar y al cuidar y velar por el aseo y preservación del espacio de la tienda escolar y las zonas aledañas, disponiendo de canecas para recolectar los desechos que generen la venta escolar.

r. Colaborar en todo sentido para la realización exitosa de eventos culturales, sociales, pedagógicos y deportivos, sintiendo que dicho aporte lo efectúa a título de parte activa de la dinámica escolar, sin desmedro del canon de concesión pactado.

s. Atender con amabilidad y cortesía a todos los usuarios
t. El concesionario está autorizado para preparar alimentos. Opera con elementos que permiten su conservación: congelador, enfriador de bebidas, vitrina para calentar, vitrina exhibidora. Todos los aparatos deben ser provistos por el concesionario.
u. Cumplir con los requisitos establecidos para contratar con el estado, y no estar incurso en las inhabilidades previstas por la Ley.
v. Para el cumplimiento de sus objetivos el concesionario podrá escoger los proveedores de sus productos, sin embargo debe dar prioridad a Padres o Madres vinculados a la Institución, que sean cabeza de familia o presenten cualquier otra situación de vulnerabilidad.
DECIMA OCTAVA: PROHIBICIONES: El servicio de complementación alimentaria a través de la tienda escolar estará sujeto a las siguientes, por parte del concesionario.

a. No se permite la venta de bebidas energizantes, cigarrillos, chicles, bebida alcohólicas, drogas ni medicamentos.
b. Alterar precios sin previa autorización de la rectoría de la institución.

c. Arrendar o subarrendar las instalaciones de la tienda escolar. 

d. Admitir estudiantes, docentes, directivos, administrativos dentro del local de la tienda escolar, salvo previo contrato de trabajo conocido por la rectoría del plantel.

e. El concesionario no está autorizada para expender fotocopias y/o productos de papelería. 
f. El concesionario debe permanecer en la tienda escolar mientras se esté prestando el servicio, en acuerdo con la Directiva de la Institución, esta función podrá delegarse, siempre y cuando el concesionario asuma la responsabilidad que se deriven en su ausencia.
g. Admitir personal ajeno al plantel educativo en las instalaciones de la tienda escolar, salvo previa autorización de la rectoría de la institución.

h. Utilizar las instalaciones físicas para pernoctar.
i. Efectuar mejoras o reformas al local destinado para el funcionamiento de la tienda escolar, salvo autorización del consejo directivo.

DECIMA NOVENA: SUPERVISION: La Inspección y vigilancia al presente contrato será ejercida por el Concejo Directivo, Junta Directiva de Asociación de Padres de familia y Consejo estudiantil.
PARAGRAFO: al finalizar el contrato, el Concesionario será evaluado por cada uno de estos estamentos y el resultado de la evaluación será tenido en cuenta para la próxima adjudicación que se hará mediante convocatoria publica
VIGESIMA :  DOMICILIO.   Para todos los efectos pertinentes en el desarrollo del presente contrato, se fija como domicilio del concesionario: Calle 5ª. No.3-04 Líbano
Para Constancias se Suscribe en el Líbano, a los 28 dias del mes de Enero de 2019 y surtirá efectos legales a partir del 28 de Enero del mismo año.
HNA. ANA LUZ HENAO OSPINA
        BEATRIZ HELENA PARRA BRICEÑO
CC. 43.457.198 de Sonson - Antioquia
        CC.28.822.432  dl Líbano
                    Cedente



   Concesionario
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